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The Property of R. STANLE Y BARNES, Esq., removed

from 12, Hyde Park Gardens, W.2.; also The Property

of a Gentleman, removed from o Fias alt Hearley House,
Marylebone, W.2., and from other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. C. ROBINSON R. H. HURLBATT

AT THEIR GREAT GALLERIES AS ABOVE

On Wednesday, June 24th, 1931

AT OME o'CLOCE PRECISELY
—

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers
at their Offices,

WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, LONDON, 5.W.1.
BaRNAED & Cpansis, Lin., Printers, 11, Baldwin's Place Holborn, E.C.1.
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WiLLis's Rooms,
KING STREET, ST. JAHES'S SQUARE, SW.1.

——— il —

i A CATALOGUE OF

‘Erench q’nd English Furniture

A BDUDO% GRAND PIANO, by STEINWAY
BRONZES, [PORCELAIN, BRACKET CLOCKS, &-«.

SILVER-AND PLATED ARTICLES

{ " .
The Property of R. STANLEY BA HN:",S E wf, removed
famn 12, Hyde Park Geardens, W.2.; also The Property
of a Gentleman, uumlrre' from a Flat at Harley House,
Marylebone, W.2., and from other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. C. ROBIMSON E. H. HURLBATT

AT THEIR GREAT GALLERIES AS ABOVE

On Wednesday, June 24th, 1931

AT OMNE o’CLOCE PRECISELY
B e —

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers
at their DEflces,

Bannagn & Gu.«wus Lan., Printers, 11, “Baldwin's Place I:[:Jltmrnr E.C.1.
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CONDITIONS OF SALE.

I. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
ar'se between two or more bidders, the Lot so in dispute
shall be immediately put up again and resold, subject to
the discretion of the Auectioneer.

II. No person to advance less than ls.; above Five Pounds,
ds8., and so on in proportion.

IIT. In the case of Lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Beller, and right is reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents.

IV. The purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase Money, if required,;
in default of which, the Lot or Lots so purchased to he
immediately put up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentie or not, with all faults and
errors of deseription, at the Buyer's expense and risk,
the day after the Sale; neither Messrs. Robinson,
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correct description. genuineness, or authen-
ticity of, or any fault or defect in any Lot, and
making no warranty whatever.

V1. To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the Purchases, no Lot ean on any
account be removed during the time of Sale; and the re-
mainder of the Purchase-Money must absolutely be paid
on the delivery.

VII. Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeitel:
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-
sold by publie or private Sale, and the deficieney (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter
at this Bale.

—ar — —

NOTE.—Mgssrs, Roeinson, Fisaer & Harvivag will not be
responsible for any Lot that may be left either by Vendors or

Purchasers morg than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for ware-
house room of 1s. per Lot per day.










N.B. —ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE

WEDNESDAY, JUNE 24th, 1931,

At OMNE o'clock precisely

The Pm.pm-iy of a Gentleman.
Removed from a Flat at Harley House,
Marylebone Road, N.W .1.

OLD ENGLISH FURNITURE, PORCELAIN, Ete.

LoT

1 A 3ft. llin. Sheraton mahogany and satinwood banded

b

10

11

dressing table, fitted 2 drawers on square tapered legs,
and the plate glass top

A ditto toilet glass on reeded supports, the plateau fitted
3 drawers

A pair of mahogany turned frame stools covered in needle-
work, a walnut pole fire sereen with chenille work ban-
ner, and a small tripod table with tip-up sampler top,
1825

A 3ft. 6in. mahogany and banded bureau, fitted small
drawers and pigeon holes, fall-front and 5 drawers

A 6ft. Zin. mahogany and inlaid wardrobe, fitted 8 drawers,
2 sliding trays and pegs, enclosed by 8 doors, the centre
with bevelled mirror door

A Bft. 9in. ditto straight front chest of 6 drawers

A dft. Charles 1T oak coffer with earved diamond panels and
areaded front, dated 1670

An Indian carved rosewood stand with inset marble plaque
and a brass helmet shaped secuttle

A ecarved mahogany torchere, fitted pegs, on elub foot tri-
pod, 4ft. Bin. high

An old Seotch regulator clock ‘n mahogany ease with glass
door, by A. MitLar & Sox, Edinburgh (pendulum, 2
brass weights and winder)

A Persian rug, black ground with medallions and 3 borders,
6ft. Bin. x 4ft. Bin.

Two pairs of figured tapestry window eurtaing and 4 rope
holders, 5 cushions and another in needlework
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A Bft. 4in. ditto cupboard, fitted 2 drawers and enclosed by
a pair of panelled doors on baluster legs and rails

An old English striking bracket clock with silvered dial, by
Gravaurst, London, in mahogany case, gilt metal
mounts, cirea 1800, 18in. high

A pair of Chinese vases decorated with figures in rocky
landseapes

One bottle Curacoa Wynand Fockink, 1 Lottle sloe gin, 1
bottle Heering's cherry brandy, 1 bottle port, 3 half-
bottles of old port, 1 elaret and 2 half-bottles ditto, all at

Three hottles of champagne Achille Morat 1917, 4 half-bot-
tles ditto Veuve Cliequot and 1 half-bottle Heidseick Dry
Monopole, all at

A 4ft. Bin. Georgian mahogany china cabinet, fitted shelves
enclosed by 8 glazed lattice doors, on stand with square
tapered legs

A 2ft. 6in. inlaid mahogany angle cupboard, fitted shelves
and enclogsed by a glazed lattice door with cupboard under

A 3ft. 8in, inlaid mahogany show table with bevelled plate
glass rising top, on square tapered legs

A 29in. Jacobean earved oak Bible box and a 21lin. ditto
Bible box

An oval mirror in gilt frame of Adam design with medallions

A 4ft. brass serpentine fender, a set of brasses, coal tongs,
a pair of fire dogs, a coal vase and cover, a fire sereen,
a brass and iron footman and a trivet

A 5ft. bin. Chesterfield settee covered in green striped silk
damask and loose eretonne cover

Two easy chairs covered to mateh and loose eretonne covers

A Bft. 6in. Hepplewhite mahogany open arm settee, the 2-
division back earved with drapery festoons, and stuffed
seat in green silk

A 2ft. Bin. oblong seat covered to match on earved cabri-
ole legs and elaw and ball feet

A Hepplewhite mahogany chair with earved trellis back and
eane seat on eabriole legs and X streteher and the loose
squab

49 A 3ft, Hepplewhite mahogany burean with tambour eylin-

Al

der front enclosing small drawers, pigeon holes and slide
and eupboard under, enclozed by 2 moulded panel doors

An Adam oval mirror in earved gilt frame with gadroon and
beaded borders
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A Rockingham ditto service, painted buff, blue and gold,
31 pieces

A decorated ruby glass octagonal vase, a cut glass eclaret
jug and stopper, Old Mortality, a blue and gold glass 2-
handled vase, a green scent bottle and 3 decorated gilt
tazze

A set of 5 Dresden seated figures of ladies and a ditto tea
pot and cover, encrusted flowers
1 Chinese minature figures, a famille rose tea caddy and

%vm 8 Japanese wood earvings, 2 tear bottles, a ecarved
pearl shell and a Sheflield plated teapot stand

Five glass paper weights, various, a Crown Derby plate, n
Sevres ditto, a Chelsea pattern ditto, a pair of Wedg-
wood basalt ware and white vases, a ditto bowl, a ditto
cream jug and a ditto blue perfume burner and eover

A pair of Crown Derby perfume burners (no covers), a Derby
figure, Boy and Dog, a small Spode bowl and cover and
a pair of Swansea scent bottles, painted flowers

Eleven pieces of Crown Derby tea service, 2 ditto cups, 8 |

wonstone jugs, a 2-handled eircular basket, a painted
china plaque in earved frame, and 3 unframed prints,

Shipping

The Property of the Countess of BRECKNOCK.

tapered legs
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A mahogany revolving bookease ‘\i‘ﬁk‘f Gy |
An inlaid mahogany dwarf cabinet enclosed by a pair of x‘i‘*‘:\ -‘w‘lﬁf’

glazed doors with astragals

i,__.‘:
A mahogany secretaire bookease, the upper part enclosed H‘
by a pair of lattice glazed doors, the interior fitted pig- -'-}-f

eon holes and drawers under

A walnut dwarf cabinet enclosed by a pair of panelled doors,.

the interior fitted numerous small drawers

Another Property.

A Chinese powder blue saucer dish penecilled with gold, the

centre with star shaped panel of flowers and bird, 11in.

diam.

f
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A decorated satinwood dressing table, fitted 5 drawers uri"a-xf.‘ﬁ
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Lot

96 A ditto settee of Louis X VI design with caned back, seat and
sides, and the loose seat cushion in green floral silk dam-
ask, 3ft. Gin. long - ,} \

97 A ditto drawing room suite of Louis XV design covered in "7 o '
silk Aubusson tapestry, worked in bouquets of flowers in (7, " ({
seroll foliage borders, consisting of a 6ft. open arm set- ° -
tee, 2 fauteuils and 2 single chairs

A :
98 A pair of ditto footstools covered in silk brocade "% 1. o noe
a9

]
\

A brown painted carved and partly gilt seat with coneave \@ \
cane panel and loose squab covered in old brocade Pty
100 A mahogany pole fire sereen with ormolu mounts and OVALL T (ool rua
silk embroidered banner, Basket of Flowers v :

102 A mahogany and kingwood commode of Louis XVI design, [,
fitted 2 drawers, the front and sides inlaid with trrellia\\q MO\ ks
design, chased ormolu mounts and marble top, 3ft. wide

103 A French oval walnut table, fitted drawer on square tapered % s
legs, the top inlaid with Chinese figures on a terrace, > ' °
20in. wide %=

104 A French library table of Louis XVI design, walnut and tulip ":}j.?'.’ _.:-.:'_:
wood with parqueterie panels, fitted 8 drawers, top lined “x\:

|

leather, and chased ormolu mounts, 5ft. 3in. long P
\; oy
105 A mabogany cabinet of Louis XVI design with fall-front en- \ ﬂ_,"}
closing shelves for musie, drawer and platform under, s}u{'h' % --.;'!"
tapered legs, chased ormolu mounts and gallery, 24in.
wide
106 A commode of Louis XVI design, walnut and rosewood, the 03 g
front inlaid with Vase of Flowers, fitted 2 long and 3 0 | »
short drawers, chased ormolu mounts and rouge marble * %
top, 4ft. Gin. wide N ;. Uf
107 A commode of Louis XV design, kingwood with bombe par- ﬁ::w .;*\w".':‘{
queterie front and sides, fitted 2 drawers, chased ormolu M :j'-l‘ Y 5
mounts and marble top, 4ft. Yin, wide o
108 A set of 6 walnut chairs ecarved with husks, shells and foli- drh f \_{*\'
age, cane seats and backs, on cabriole legs ;
109 A mahogany and brass eircular table of Louis XVI design ) il
on double spindle supports and open X stretcher, 80in. \D *_-,\,:}
H‘

diam. 94
110 A BOUDOIR GRAND PIANOFORTE, T-octave, iron frame and over.

%
strung, in rosewood case, by SrEmNway & Soxs \ \ .\‘
s S Ll
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A Persian corridor rug with medallions and 3 borders, 16ft. th 1
3in. x 3ft. Sin., and a ditto smaller rug \pl

A Feraghan carpet, all over design, 13ft. 10in. x 10ft. 6in. \O =~ &

A mahogany knife box, a ditto eircular tray and a spiral h{}
pillar ecandle stand N

A pair of old teotstools in velvet and a pair of carved oak ﬁ\
stools i

A Georgian mahogany wig table with mﬂulded piecrust top 2F a
on tripod o

A Queen Anne toilet glass with gilt border on mahogany }\ﬁ\ﬁU&N\W
stand

-

A 28in, mnhogany civeular table with tip-up and vevolving % (
top and a mahogany folding backgammon and chess N W\'
board with draughts

: AT
A French carved walnut cireular back easy chair covered in u\g‘}*‘b
red gilk, and a ditto settee covered in floral silk, and {cﬁr’ o S

the loose ecover

A 2ft. 4in. mahoganv open hookease with drawer and cup-';\ L
board under 5

L

1484 A set of mahogany and inlaid tip-up dining tables in 4 parts ™

on pedestal supports, with 3 extra leaves, extending to 5‘ . S
17ft. Bin. x 4ft.

1488 A mahogany sofa table, fitted 2 drawers on end standards | -,. v\ﬁ\ Y

149

& ¢ @

151
0
@ 9 ()

A mahogany 2-part dining table on reeded tripod ﬁupporhsn\@.‘
with 1 loose leaf and elips. 6ft. 6in. x 3ft. 9in. Vi

A bronze fizure, The Reaper, signed M. Mogrgav, 26in. high
and the green marble pedestal for same

Lid &
A pair of bronze Marli horses on stands, 17in. high A’ . ek

A ditto figure, Woman Harvester, signed H. GobgL, V
the green marble pedestal for same g .
a4

c-f- |5’3| Another, Undine, signed M, Morgat, on marble base, EQ‘W-
¥ high |

7
I-:.l.

155
156

157

Another, T.’Amour Desarme, zigned LEVASSEUR, on rlavt:iiv-
ing base, 80in. high i
. ' . i)
A Chinese bronze urn and cover, 28in. high & 9/ & ,,/
A pair of Capo di Monte groups. The Rape of the Sabines ‘:':?f—’ D Sor™
o e  H
on square bases, 14in. high G

A set of 8 Georgian inlaid mahogany coffee tables M\t
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Livr H'L}-.i'
178 A chiming bracket clock with brass and silvered dial in 6{\";-__'
mahogany case with ormolu mounts, 26in. high Q})

179 A Russian silver ikon in gilt frame, 144in. x 13in. L
180 A clock, barometer, thermometer and compass in ormolu (o~ - . ©
case, Tin. x 64in. Ve Y
181 A cloisonne enamel jardiniere mounted in ormolu, 4in. high, 2y 1'
and a pair of cloisonne enamel vases and covers, Tin. p B
L3 high ‘
\? "’5' .ﬁn ormolu group, Baechanalian Figures, after Cropiox, _ﬂ_‘i“
i, e 23in. high H% .,.*
183  An ormolu cloek formed as a model of Rheims [Jﬂthecl:-al.‘!-':r‘, A h_-.; &
17in. high

o 4 @ A bronze figure of Hercules leaning against a tree trunk
on square base, 24in, high 201 o
185 A Georgian mahogany 4-fold fire sereen with rising panels 2 J:-; Adun
186 A French circular 2-tier table with drawer and onvx top 247 2 |
and a walnut turned frame stool with stuffed top £,
187 A Sheraton inlaid mahogany barometer, by G. Porta, New- & /20 ae
castle b
An 18th cent. oysterwood and brass bound casket, fitted (" ﬁ:—:
2 small drawers L V4
A bronze group, Bull and Cow, by Frarin ffﬁf}?-/ Y
A large bronze figure of a Gladiator .
A life-size bronze figure of an Elizabethan Page, 48in. high Mﬁ"?&lﬂ“
A Chinese cloisonne enamel jardiniere decorated with flowers
and landseapes, and the earved wood stand
193 A Canton enamel lantern and a ditto jardiniere
194 A Chinese jade vase and cover and the earved wood stand
195 A pair of green erystal birds and the carved wood stands
196 A Bft. 10in. Georgian mahogany bookcase top, enclosed by
a pair of glazed lattiece doors
197 A 3ft. Bin. old oak side table, fitted 2 drawers on tapered
legs, and a steel dog grate
198 A large Florentine mirror with bevelled plate and gilt metal
plagues

199 A 2ft. 10in, French ebonized eabinet with eval metal plaques
and gilt mounts

200 A 20in. mahogany china eabinet enclosed by a glazed lat-
tice door, drawer and cupboard under

201 An old hanging clock with painted dial in mahogany ense
and another in oak ease

202 A 4ft. mahogany pedestal writing table, fitted 9 drawers
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A plain green pile earpet, 14ft. x 11ft. 3in.

A similar carpet, 14ft. x 11ft. 3in.

A similar carpet, 14ft. x 18ft, 6in.

A plain mauve pile carpet, 9ft. 4in. x 9ft, )

A roll of plain brown stair carpet, 27in. wide, 10} yards E",:.“r" \ "L

A Persian rug, erimson ground with medallion and small a\(v
cones, 6ft. 3in. x 3ft. 1lin. \

Three panels of needlework, an embroidered silk table cover 5@ -
and a floral brocade ditto—5

A 3ft. black and gold lacquer burean with Chinese decm-a-J\QD" G‘L‘
tions, fall-front and 3 drawers under R

An upright mirror in decorated gilt frame with ribbon tie ""i‘} \
and festoon

A large 2-fold earved oak screen with tapestry panels

Two glass pictures, George, Prince of Wales, and Jane,
Daughter of Lord Wenman

A brass bound mahogany medicine cabinet with 2 doors
and drawers

A Sheraton mahogany enclosed commeode with knob handles

A Staffordshire dessert serviece—15 pieces

A 4ft. 3in. Georgian mahegany cireular library table, fitted {ﬁ\(\,tmw
4 drawers on pillar and plinth

A painting, A Norfolk Lock, and another, A Pinch of Snuff cb%\( a

A pair of ditto, River Beene with Bridge and A Harbour }JK

{

Avsdofl

Scene, painted on ecopper % i‘l\,
A water colour drawing, Autumn, T. B. Harpy, and a silk ’
needlework picture, Christ and the Woman of Samaria \%t o
A 5ft. old walnut eupboard, fitted 2 drawers and Enﬂ]ﬂﬂﬂd% \ e
by a pair of panelled doors
A pair of gilt frame girandoles with eandle branches and 12 é{\ﬁ'.._
wrought iron and steel brackets '
A Windsor elbow chair with stuffed seat and back in needle
work, and a mahogany coal box with liner on tapered
legs i g,
A Gft. inlaid mahogany chest with rising top and 4 drawers \g o
under 3
A 2ft. 9in. black and gold lacquer cheffonier enclosed by 2 \-B» \
alazed doors and shelf over \\
A 5ft. inlaid mahogany settee with spiral reeded rails and 1%“- n
legs, the seat covered in striped damask VAT
A 28in. mahogany work table, fitted drawer and well, on
end supports, and a lacquer how-front corner cupboard, \.‘ %
painted in Chinese subjects
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228 A Bft. 3in. Georgian mahogany eard table, fitted drawer, on \

turned legs .:{

229 A 3ft. 3in. ditto card table, fitted drawer on square tapered g 4
legs

230 A 3ft. ditto Pembroke table, fitted drawer, on turned legs, {“’Jﬁ‘
and a 8lin. ditto table with inlaid lines and serpentine
flaps

281 A 24in. walnut oetagonal top table on turned legs and gal- ﬁ:{ ¢
lery under, and a 22in. satinwood eireular table with am- g

The Property of a Gentleman. $ _
&,

boyna wood medallion \

232 A winged eagy chair in fapesfry and a pair of floral tap- }E) -.;\'~ A
estry curtains

238 A pair of large marone rep window curtains and a French } S
floral tapestry table cover \t:j \ ey

A pair of bronze seated figures of Warriors .'
235 A Bft. Georgian mahogany card table on moulded tapered legs "~’-
236 A 3ft. ditto banded card table with inlaid ebony lines on -

AP O
turned legs .'k :
287 A large oak elbow ehair, the back earved with rosettes and ‘t? ( B
crest L T

238 An oak chair with wood seat on spiral lega and rails, an Yg) g
embossed brass urn and a pair of Japarese bronze vases ' J"',

289 A mirror in Georgian gilt eolumn frame, plate 42in. x 22in. é
and a bevelled miror in carved gilt frame, plate 24in. {L
x 19in.

240 A panel of needlework, Seoteh Children, in earved ﬂnd\{
turned mahogany cheval frame

241 A gilt table with French china top, painted with portrait of 5\
Touis XVT and Court Beauties, a guitar in ease and a oy

brass electric radiator

The Property of a Retired Diplomat.
Ul
242 A Samarkand rug, pink ground with centre blue medallions

5 borders, 12ft. 9in. x 6ft. ,' U o
2458 A Persian rug, red ground, all over design, 6ft. 5in. x 4ft. ' f
244 Another, dark eground, all over design, 8 borders, 6ft. 3inJ &

x 4ft. 3in. \o a&‘\

245 Another, dark ground, all over design, 6ft. 4in. x 4ft. 8in/ .- -
i-:.:' Y 1
246 Another, red ground, all over design, 6ft. 6in. x 4ft, -.,:;}

-\.\'\
247 Another, similar, 6ft. Bin. x 4ft. 8in. ":;. .
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268 Twelve Chinese plates, * rose and long life designs,’” a bowl {10
to mateh, a pair of Chinese blue and white rice pattern
sateer dishes and a ditto bowl \ \
269 Twenty pieces of Copenhagen tea ware, seagull design, a 'Tr- £’
ditto egz shaped bowl and ecover, a Japanese teapot and [‘?\ £ i
cover and 24 lacquer bowls and stand, gilt and painted J
interiors .
270 A Chinese earved ervstal duck and wood stand, a ditto jade »
plaque, an inlaid box and cover with jade plaque, a =
carved snuff bottle in wood case
271 A Chinese carved ivory ficure of a Priest, another, Figure on _
Rock, a tortoiseshell and lacqaer eigar ease and a blonde o

-

tortoiseshell card case )
272 A Chinese dark plum colour vase. a ditto brown pottery & "\
shallow bow!l and a green ditto and the 3 wood stands \\ SRR rl“l"'

273 A Pekin amethyst glass fluted tazza on wood stand and a
famille rose eireular dish, painted lotus flowers and wood ' %
stand *
274 A Svrian engraved brass bowl, a Chinese brass temple in-_: g
WM\
cense hurner and o Japanese brass hall lantern i :
275 A pair of Turkish enamel and jewelled 2-handled vases, a -
ditto spill vase, a ditto photo frame, a brass ram’s head i\
inkstand with eandle branches and a 7-light bronze and
ormolu vine pattern candelabrum ™
276 A pair of old Chinese bronze rectangular vases with lambre- ¢
quin borders v
277 A Chinese brass bowl with ehased panels on wood stand, :
ditto koro and cover and a pair of 14in, ditto altar can- &5 ¢ ¢
dlesticl:s
278 A pair of Corean square brass jardinieres and stands and a oy
large Chinese chased brass bowl with fish handles "‘E‘ Wy
279 A 26in. Chinese brass engraved tray, the centre with mscrlp= -*- - 'y
tion on blackwood folding stand \
280 Two ditto civeular trays, a pair of ebony elephants and a '\qt
gilt metal vase with serpent handles »

-
) e,

W

MY

-
b ! o,

PLATED ARTICLES.

i
rt

281 A partly fluted tea set—d4 pieces, and a ketfle, stand and l‘}:—:‘
lamp to mateh -
282 A civeular breakfast dish. liner and eover on stand with lamp ";j-
283 A Japanese engraved pewter tea set—3 pieces, a ditto and
a ditto hot water jug and the tray for same ()1
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285

286

207
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An oval beaded entree dish, cover and handle, a sauce boat, \.Qr
a pair of pepper casters, 3 erumb trays, 3 serviette rings ‘:} M
a pair of salt cellars and spoons and a glass mustard pot, .
cover and spoon % ﬁ/

A plain iced claret jug, a 6-hole eruet stand, a pickle stand {'}5 '
with 2 jars and 1 stopper, a bottle stand, 4 eandle shade \ ' .
holders, a eocktail shaker and a boar's head paper clip

A Z2-handled engraved tea tray, a salver with moulded bor- .,E; [ &
der, a ditto oval meat dish, an oval ditto with pierced
border and a bon-bon dish with vine border

Twelve white handled table knives, 10 cheese ditto, 12 ﬁsh(‘%
knives and 12 forks _

Twelve plated handled table knives, 12 cheese ditto, 8 'E]E’E- e\ { 0
sert knives and 8 ditto forks k '\ W

A table service with chased handles and initials T. M. B. —%i; (]

47 pieces, and 8 dessert forks, T. M. G.

A table serviee with threaded and chased handles and ini- E 5
tials, G.—72 pieces ‘\:J!\ ANy

Twelve oyster forks, 6 tea knivas, 2 pairs of salad servers, L
2 soup ladles, a cheese scoop, 10 engraved table forks, 3 }‘)&
pairs of nuteracks and 43 spoons, ete., various {

SILVER, etc.—all at.

An oval bread tray with embossed border and a plain ditio q;\@“ 7
with piereed border

A pair of pierced heart shaped bon-bon dishes, an oval ditte ﬂ
with vine pattern border and 2 pairs of flower vases \}I

A tea set with reeded and ribbon borders—3 pieces ¥ r"' — ¥

A sugar and cream ewer with embossed floral festoons and ; :;

a spirally fluted bowl 4 1) '
A tea caddy and cover with small bosses, an embossed bowl Qi p

and a pair of Georgian pattern salt cellars and 2 spoons 'x =
A pair of fruit servers with chased handles, a fruit spoon, q)u K
a small sugar sifter. a chased tea strainer, 6 coffee spoons
2 table spoons, sugar tongs, coffee strainer, a souvenir
spoon and a miniature in paste frame \‘-1 :

,}ji > 5‘.};.-}-&.'-& D
\ :
il
‘\“*"'}T '
"L";l"
A pair of 2ft. 10in, ebonized and buhl shaped card tables \“)
with revolving tops, on cabriole legs, gilt metal mnunts?

A camphor wood chest and 4 keys

By Order of Executors and others.



19 '
Lot B9\
300 A 2ft. 9in. similar bonheur-du-jour, fitted 3 drawers and ™
cupboard on eabriole legs
301 A 5ft. similar oval centre table, fitted 1 drawer on eabriole
legs £
302 A pair of ebonized and brass tables, the tops with decorated "
china plaques =

808 A pair of large bronze Marli horses LA \\Le ) ,_~."r

304 A set of 4 ormolu dessert stands with seated cupid Eupﬁ -
ports and the 4 glass dishes for same 2

305 A pair of ditto 4-light candelabra of Louis XV design with ¢
groups of Venus and Cupid \

306 A pair of French china vases painted with birds, fruit and f,,
flowers, on ormolu bases and rims, and a Sevres china '
turquoize blue plate ;

807 A French gilt bronze clock supported on a fizure of a bull, . {
by DeNIERE, a Paris - 3

308 Another of Louis XV design with figures of boys and doves .
on seroll base 'y’ 9

300 A Worcester part tea and coffee service, dark blue and gold, >,
painted flowers—30 pieces "-,;‘ Y

310 Twelve pieces of dessert ware, blue and gold, painted flowers \' '

2 Mason’s blue and white plates, 2 Chinese bowls and ‘f : g ™
an ironstone ditto

311 A Chinese bowl with panels of ficures on terraces, a dlfiﬂ‘t‘? o

17th eent, lignum vite mortar

......

e shaped 2-handled vase and a Canton ditto
S Ga) a

318 A Staffordshire dessert service. turquoige blue and gilt bor-
ders—16 pieces

314 A ditto blue lustre tea service—32 pieces

315 A Bheraton oetagonal satinwood tea eaddy, 2 snuff boxes
and a tipstaff of Colchester

FINTS.

NO TRANSFERS.






